
FO-5A-1 corrigé 
 

Compétence : Accorder le participe passé avec l’auxiliaire être 
 
Objectif de la fiche : l'élève appliquera la règle de l'accord du participe passé avec l'auxiliaire être 
 
Travail à effectuer : dans le classeur 
 

Activité "Je cherche" p 212 
 
 Le passé composé est composé de l'auxiliaire être ou avoir au présent et du participe passé du verbe. 
 

Corrigé : Réponses attendues :  

1/ Les verbes de ces 2 textes sont conjugués au passé composé (auxiliaire être conjugué au présent 

+ participé passé).  

2/ Dans le texte A, les participes passés sont au masculin pluriel, comme « les skieurs ». 

Dans le texte B, ils sont au féminin pluriel, comme « les skieuses ». Les participes passés 

s’accordent donc en genre et en nombre avec le sujet. 

3/ Texte A : Le skieur est arrivé… Il est monté… Il est descendu… Il est reparti… –  

Texte B : La skieuse est arrivée… Elle est montée… Elle est descendue… Elle est repartie… 

 

Critères de réussite : 
8, 9, 10, 11 et 12 bons résultats →  Acquis 
4, 5, 6 et 7 bons résultats →  E.C.A 
0, 1, 2 et 3 bons résultats →  N.A 
 

FO-5A-2 corrigé 
 

Compétence : Accorder le participe passé avec l’auxiliaire être 
 
Objectif de la fiche : l'élève soulignera les participes passés et fera une flèche vers le mot avec 
lequel il s'accorde : le sujet 
 

Travail à effectuer : sur le cahier du jour 
 

Exercice n°1 p 212 
 

 Le participe passé est placé après l’auxiliaire 
 

Corrigé : Réponses attendues :  

a. tombées ( les pommes) –b. installé ( l’écureuil) – c. tombée ( une mouche) –  
 
d. posés ( les moustiques). 
 
Critères de réussite : 

6,7 et 8 bons résultats →  Acquis 
3, 4 et 5 bons résultats →  E.C.A 
0, 1 et 2 bons résultats →  N.A 


